



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 30 апреля 2010 года

№ 16 (7435)

В номере:

**ПРОБЛЕМА
ЖИЛЬЯ**

СТР. 2

**МЫ В ОТВЕТЕ
ЗА ТЕХ, КОГО ПРИРУЧИЛИ**

СТР. 4



СТР. 5

УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Примите искренние поздравления с Первомаем, праздником Мира, Весны и Труда!

Этот праздник воспринимается всеми по-разному: для людей старшего поколения он символизирует солидарность трудящихся, для молодежи – весеннее преображение, новые силы и вдохновение на пути созидания. И для всех без исключения, он останется символом мира, добра и справедливости.

Во все времена труд был и останется основой благополучия общества и человека. Пусть этот праздник пробудит все ваши лучшие чувства, добавит вам веры в лучшее будущее, принесет хорошее настроение, заглянет солнечным лучом в ваш дом, подарит счастье и благополучие!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с Первомаем, праздником Весны и Труда!

Как бы ни менялись названия праздника, для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем, и надежду на лучшее.

1 мая – праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и своей семьи. Желание и умение прибайкальцев работать, настрой на добрые дела являются главным залогом успеха.

В канун Первомаю желаю всем светлого, весеннего настроения, добрых, радостных перемен, удачи в труде и в учебе. Убеден, что собственным трудом мы сумеем сделать жизнь лучше: и для нас, и для наших детей. С праздником вас, с Днем Весны и Труда!

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Первомай, родившийся более века назад как День международной солидарности трудящихся, сегодня отмечается как праздник Весны и Труда. Меняются эпохи, поколения, а этот праздник каждый год приходит в наши дома, как символ весны, неся с собой новые силы и новое вдохновение на реализацию самых смелых замыслов и идей.

Слова «труд», «май» актуальны по-прежнему, но теперь они отражают наше общее стремление сделать жизнь лучше, желание позитивных перемен.

Примите искренние поздравления с праздником 1 мая! Желаю всем светлого весеннего настроения, добрых перемен, удачи в труде и учебе!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.



С ПЕРВОМАЕМ!



НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Улица Ленина - самая оживлённая в районном центре. Помимо своего центрального положения, она ещё и часть республиканской автомагистрали, ведущей на Шергино и в Байкало-Кударинскую зону. Эта улица – зона ответственности Прибайкальского ДРСУ, что постоянно чувствует прохожий и проезжий люд. Причём не только зимой. Надоевшие всем баррикады из снега по обочинам убрали наконец-то пришедшая в наши края Весна-красна. А песок, которым посыпали проезжую часть, и мусор собирают и вывозят рабочие-дорожники. К весенним праздникам улица будет чистой, и наша задача – сохранить её такой до зимы, не надеясь на дорожную службу.

Утвердили тарифы

23 апреля прошла очередная сессия совета депутатов Турунтаевского сельского поселения.

Депутаты обсудили и утвердили тарифы на коммунальные услуги по водоотведению, правила содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории сельского поселения.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Внимание жителей Прибайкальского района!

В Прибайкальской районной администрации работает общестарейшин приёмная Совета старейшин нашего района.

Обращайтесь по волнующим вас вопросам с 14 до 17 часов или по телефону 41-6-39.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!

АЗС в п. Горячинск предлагает УСЛУГИ ПО ЗАПРАВКЕ АВТОТРАНСПОРТА ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ, гибкая система скидок.

Тел. 83012-41-03-65.



Новые победы юных дарований

В городе Улан-Удэ 22 апреля в Русском Драматическом театре им. Н. Бестужева проводился второй отборочный (региональный) тур Всероссийского народного творчества «Салют Победы», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Республиканский Центр народного творчества пригласил Барташкинова Руслана и Зверькову Анастасию принять участие в конкурсной концертной программе. Наши маленькие звездочки исполнили песню «Солнечный круг» и удостоились звания Лауреатов Всероссийского фестиваля. Диплом был вручен народным артистом СССР, лауреатом премии Ленинского комсомола И.А. Шаповаловым.

Желаем нашим юным лауреатам новых завоеваний и творческого роста.

Л. ЯМАЛЕЕВА, методист культурно-досугового центра

Весна на улицах Таловки

Это время года для жителей деревни Таловка, входящей в состав МО «Мостовское» сельское поселение, запомнится не затянувшимися холодами, а приходом света на улицы. На прошлой неделе на деревенских улицах благодаря стараниям местной администрации было проведено освещение. Теперь таловчане не будут чертыхаться, спотыкаясь в темноте.

А в самой Мостовке продолжатся работы по ремонту дорожного покрытия.

Артём в десятке лучших

17 апреля в городе Улан-Удэ прошла республиканская олимпиада учащихся начальных классов «Универсальный ученик». В ней приняли участие ученики Туркинской, Таловской, Татауровской школ и Турунтаевской районной гимназии.

Такая олимпиада проводилась впервые. Участник должен был продемонстрировать знания как по математике и русскому языку, так и по окружающему миру. Ученик четвертого класса Татауровской общеобразовательной школы Михайлов Артём (учитель Молокова М.В.) по сумме баллов вошел в десятку лучших из 87 участников, при этом занял первое место по русскому языку.

Процесс пошёл

Разовые рейды - недостаточно действенная мера в деле наведения чистоты и порядка на улицах наших сёл. Потому Турунтаевская администрация начала планомерную работу. Первый рейд был проведён по центральным улицам районного центра ещё 30 марта, затем 8 и 15 апреля. И процесс, как говорится, пошёл. Однако и на этих улицах есть тяжёлые на подъём люди. В итоге, в отношении семи человек, которые за две недели не сдвинулись с места, были составлены протоколы и переданы на административную комиссию районной администрации. У комиссии по благоустройству, действующей при Турунтаевской администрации, на очереди остальные улицы, переулки и закоулки села.

Недавно в конференц-зале сельской администрации прошло расширенное совещание по месячнику чистоты. В присутствии всех заинтересованных и ответственных лиц были решены многие вопросы по координации усилий, внесена ясность с решением годами висевших проблем, в частности, по свалке, на устройство которой наконец-то поступила сметная документация, а мусорные контейнеры решено огораживать, лишив тем самым пищи прикормившееся возле них стадо бурёнок.

Наш. корр.

ПОГОДА

30 апреля - облачно, ночью +7°, днём +16°.
 1 мая - возможны осадки, ночью +6°, днём +7°.
 2 мая - дождь, ночью +3°, днём +9°.
 3 мая - пасмурно, ночью +2°, днём +5°.
 4 мая - пасмурно, ночью -1°, днём +7°.
 5 мая - пасмурно, ночью +2°, днём +4°.
 6 мая - пасмурно, ночью +5°, днём +8°.